
Seminar EIZ-a
Poštovani,

pozivamo Vas na Seminar EIZ-a u ponedjeljak, 22. prosinca 2025. u 13:00 u Ekonomskom 
institutu, Zagreb (dvorana na prvom katu) na kojem će Marta Cota (University of 
Carcavelos, Nova School of Business and Economics) održati izlaganje

Gender differences in savings over 
the lifecycle: The role of financial literacy

Sažetak

Rad istražuje rodne razlike u akumulaciji bogatstva primjenom mikroekonomski 
utemeljenog modela financijskog odlučivanja te pokazuje da rodni jaz u financijskoj 
pismenosti može pridonijeti rodnoj nejednakosti u bogatstvu tijekom životnog ciklusa. 
Na osnovi podataka iz nekoliko anketnih istraživanja provedenih u SAD-u, pokazuje se 
da žene češće delegiraju financijske odluke i imaju nižu razinu financijske pismenosti, 
koja se, međutim, povećava nakon događaja poput razvoda ili udovištva, odnosno 
nakon zdravstvenih šokova koji pogađaju njihove supružnike. Nadalje, iako financijska 
pismenost snažnije povećava investicijske margine žena nego muškaraca, njezin je 
učinak izraženiji kada govorimo o akumulaciji sigurnih oblika imovine, dok je ograničen 
kada govorimo o ulaganjima u dionice, što ukazuje na ulogu subjektivnog financijskog 
samopouzdanja pri formiranju njihovih investicijskih odluka. Model ističe kako bračna 
dinamika utječe na financijsko odlučivanje te naglašava važnost politika usmjerenih na 
unapređenje financijske pismenosti žena, poticanje financijske neovisnosti i smanjenje 
rodnih razlika u bogatstvu tijekom životnog ciklusa.

O izlagačici

Marta Cota je docentica (tenure-track) na Nova School of Business and Economics, 
University of Carcavelos. Diplomirala je (2016.) matematiku i magistrirala (2018.) 
financijsku matematiku na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 
te magistrirala (2020.) i doktorirala (2024.) ekonomiju na CERGE-EI u Pragu. Bila je 
gostujuća istraživačica na Copenhagen Business School, University of Minnesota i New 
York University. Njezini istraživački interesi su makroekonomija i financije kućanstava; 
bavi se razvojem strukturnih modela s heterogenim individualnim očekivanjima i 
frikcijama u potrazi. 


